
 
 
 
19. 3. 2026 
 
 
       
Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 
 
Dobrý den, 
podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím žádám vládního zmocněnce pro 
implementaci stavebního práva, jakožto orgán odpovědný vládě, jehož úkolem je mj. navrhování 
legislativních opatření pro zlepšení funkčnosti stavebního práva, ke snížení byrokracie a regulatorní 
zátěže, a komunikace vládních postojů v oblasti stavebního práva a jeho implementace vůči odborné  
i širší veřejnosti ve spolupráci s MMR, o informaci které fyzické osoby tvoří odborný tým připravující 
aktuální reformu stavebního práva 
 
 
Odpověď: 
 
K Vašemu dotazu sdělujeme následující: 
 
Odborný tým zajišťující činnosti související s implementací a koordinací reformy stavebního práva je 
organizačně začleněn v rámci Ministerstva pro místní rozvoj, konkrétně do oddělení implementace a 
koordinace jakožto věcně příslušného útvaru. Vedením tohoto odborného týmu je pověřena Ing. Hana 
Landová, která byla dne 26. ledna 2026 jmenována do funkce vládní zmocněnkyně pro implementaci 
stavebního práva.  
 
Součástí oddělení implementace a koordinace jsou rovněž územní koordinátoři, kteří jsou zaměstnanci 
Ministerstva pro místní rozvoj a jsou do tohoto oddělení organizačně zařazeni. Územní koordinátoři se 
podílejí na plnění úkolů vyplývajících z působnosti oddělení, zejména v oblasti metodické a koordinační 
podpory při zavádění reformních opatření do aplikační praxe v území. 
 
Jejich činnost je vykonávána v rámci běžné pracovněprávní struktury ministerstva, v souladu s vnitřním 
organizačním uspořádáním a rozdělením pracovních úkolů. Územní koordinátoři netvoří samostatně 
ustavený odborný tým, nemají individuálně vymezené členství ve smyslu zvláštní pracovní skupiny a 
nejsou určeni jako samostatní nositelé reformní agendy mimo rámec oddělení implementace a 
koordinace. 
 
Pro podrobnější informace k působení územních (regionálních) koordinátorů si dovolujeme odkázat na 
webové stránky Ministerstva pro místní rozvoj: 
https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/stavebni-pravo/stavebni-zakon-2026/regionalni-koordinatori-(1) 
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